

iPhone4S来贺喜 购家电可免单 永乐新春家电庙会开幕



SAM
三星笔
三星笔记本



临近春节,为了让消费者买到更多实惠家电,永乐决定今日起提前举行“永乐新春家电庙会”大型促销活动,20亿元备货,携手500家厂商全线降价,提前引爆春节家电市场。
晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

3D电视较去年降价幅度达五成

随着免费3D频道的元旦开播,能够在家观看3D立体电影成为越来越多年轻人的追求。河南永乐采销总监刘露预测,目前,3D彩电在永乐内的占比达到20%以上。随着3D电视终端的普及和3D电视频道的开播,2012年,3D彩电占比有望提高到30%以上。

现阶段是购买3D电视的好时机,从元旦以来永乐电器将3D电视价格大幅下调,价格上非常亲民,32英寸的价格一般在2800元到4000元,40到42英寸的在4000到7000元,50英寸在6000到15000元,相比去年降价幅度达50%之多。

新春家电庙会期间,永乐将联合海尔、美的、艾美特、先锋等知名小家电品牌举行联合促销,如200元左右的电磁炉、400元左右的豆浆机以及百元左右的电吹风、剃须刀等。刘露介绍说:“为了满足消费者对冬季家电的

需求,永乐将推出超低价不限量的各种品牌电暖气、加湿器等冬季家电。”

100个购物免单名额等你来

手机尤其是智能手机成为春节期间的热销品类,新春家电庙会促销期间,永乐将联合厂商通过大规模集采,将智能手机的价格下调20%~30%,尤其是普及型的1500到3000元价位的智能手机将成为重点推广产品,从而助推智能手机的“平民化”和“普及化”。

为最大程度优惠消费者,永乐新春家电庙会举行“购物免单”活动。从今天起到2月6日,消费者在永乐电器购买家电,可凭购物发票填写抽奖券,就有机会得到最高4999元的免单额,共100个名额。

同时,备受关注的iPhone4S也于今日开始在永乐各大卖场同步发售。刘露介绍说,永乐发售的iPhone4S为16G,黑、白两种机型。

卖场精品秀



1+1阳光行 用行动回馈社会 苏宁社工扮靓二七广场



这几日,即使在暖阳里,也让人禁不住瑟瑟发抖。然而,那些工作在一线的环卫工人,他们在刺骨的寒风里依然用勤劳的双手守护着绿城的美丽,上周,河南苏宁的员工也走上街头,和环卫工人一道,为绿城的美丽贡献一份力量。
晚报记者 樊无敌 文图



苏宁社工小分队协助环卫工人对二七广场进行卫生清洁。

社工参与扮靓二七广场

上周六9时,由二七广场管委会和苏宁共同举办的“1+1阳光行”苏宁社工志愿者活动启动仪式在二七广场举行。在活动仪式上,苏宁党支部书记赵冬利要求参与活动的每一位苏宁社工肩负起爱与责任,协助环卫工人扮靓二七广场。

启动仪式结束后,苏宁社工小分队拎着水桶,带着毛巾出发了。和那些可敬的绿城卫士一道,擦玻璃,擦扶手,他们一丝不苟;角落处、缝隙处,他们全都不放过;当他们看到二七天桥的玻璃上都挂上冰花的时候,当看到天桥不锈钢架构和扶手一尘不染的时候,大家开心地笑了。据悉,来参加此次活动的均是苏宁的党员。一名苏宁社工说:“我是苏宁1+1阳光行社工志愿者,这是我今年第4次参加公司组织的社会公益活动了,每次都让我非常快乐。”

苏宁发展至今连锁网络遍布海内外600个城市。河南苏宁总经理钱成建认为,经济繁荣、社会稳定、民生幸福,是苏宁得以持续发展的根本保障。苏宁始终秉承“国家企业员工,利益共享”的企业价值观和“做负责任的企业公民”的价值理念,以切实的行动投入社会公益与慈善工作。因此,每一年,苏宁都会定期开展“1+1阳光行”社工志愿者活动,号召员工每年都会拿出一天时间和一天工资回报社会。

2011年7月8日,苏宁通过郑州慈善总会向福利院、养老院等机构捐赠230台空调,使那些缺乏关爱的老人和孩子安然度过炎炎夏日。之后,2011年12月26日,在苏宁21周岁的生日之际,苏宁总部捐出4000万元善款,在全国220多个城市开展感恩行动,河南苏宁也再次通过郑州慈善总会捐赠10万元,用于“快乐成长”——关爱进城务工人员子女慈善助学项目,为郑州五市一县低保家庭进城务工人员的子女提供生活费。

定期开展“1+1阳光行”活动

作为改革开放后成长起来的民营企业,

迟10分钟赔10元 24小时接受报修 五星春节服务不打烊



春节前后到五星购物不仅有价格折扣,还送全年的《郑州晚报》。

近日,五星联合中创市场研究机构发布的《2012春节家电需求调研报告》显示,节日期间,在产品质量、价格相差不多的情况下,服务的及时与贴心成为消费者关注的焦点。
晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

开通24小时抢修热线

为了满足消费者的服务需求,五星“一个电话服务到家”不仅全面接受顾客选购咨询、家电顾问预约、送货安装、维修保养等问题,更开通24小时抢修热线4008286666 专人接听接受报修,春节服务不打烊,全天候为您服务。河南五星总经理战卉介绍说,消费者拨通热线后,五星的客服代表将根据类别和顾客需求与相关部门及时取得沟通,在获取处理结果后带给消费者满意的答复。同时,五星还将充分利用短信平台,针对呼入用户的来电需求,向消费者发送注意事项、温馨提示、客服回复三类短信。

对于有定时送装需求的消费者,五星将提供准时送装超时赔付服务,除去恶劣天气等不可抗力因素,如果五星超出与消费者约定的时间段,将按照每延迟10分钟赔付10元的标准进行补偿,最高支付300元。由于春节期间五星电器促销力度非常大,多数消费者都会选择在节前1~2周的时间段购买家电。针对此,五星

特在节间加强各方面的服务,通过开通24小时抢修热线、准时送装超时赔付、大件小家电免费配送、延长门店营业时间、家电顾问“一站式服务”等诸多贴心举措。

推出“天天特价日”

为了最大限度满足消费者购置“家电年货”的需求,五星电器特推出“天天特价日,无时不优惠”活动。即日起,不论工作日还是休息日,消费者来五星都可以享受到各种优惠,如:小家电3折起,影视合资品牌6折起,烟机灶具6折起,对开门冰箱7折起,智能手机0元购,微波炉最高直降500元。

春节期间顾客在五星各大卖场购指定小家电品类单件商品满900元直降100元送价值129元日式蒸锅一个,满1900元直降200元送《郑州晚报》2012全年报纸(报卡)一份(限郑州区域),满3900元直降400元送200元超市券,满12900元送宏基笔记本电脑一台。

超长购物季 套购送大礼 大商电器年货大集启动



进入农历腊月以来,采买年货、置办礼品成为了消费者的首要工作。为满足广大市民采买年货的购物需求,大商电器年货大集今日隆重开幕。
晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

在为期10天的年货大集上,消费者可天天在大商电器享受低价。

10天巨惠打造超长购物季

春节前的购物高峰期都比较集中,大商电器元旦的活动更是火爆异常,销售余温犹在。今日起至1月22日大商电器年货大集举行,为消费者带来一场不间断的新年盛“惠”。大商电器河南分公司总经理朱长杰介绍说,此次的年货大集,大商电器超长的促销时间就是为了让绿城消费者可以充分享受到“每天都是节日”的惊喜;另一方面,大商电器提前启动春节促销资源,让这些消费者有充分的时间采购家电,享受天天低价。

大商电器提前开始大笔采购,确保了年货大集期间充足的货源。截至目前,大商电器已经备下上亿元的货品,同时联合了海尔、西门子、三星等国内外各大电器厂商,在厂商直供模式的基础上,各品类的多个品牌推出大量的节日特价机,保证让消费者在第一时间就能享受到特惠的家电产品。

单品购物满699元送食用油

在本次年货大集上,大商电器还推出了超力度预约、套购满额再送惊喜大礼,将实惠进行到底。全品类家电盛会,上万款特价资源、千余种新品资源全部到位,主流畅销商品、新品、特价机、一应俱全,彩电、冰洗、空调、3C等家电品类将全面低价,保证消费者在节前采购年货购物需求。空前的促销力度,海量的特价资源,丰厚的新年大礼,为大商电器年货大集一系列特惠活动添姿加彩。

此外,大商电器为广大消费者准备了更多优惠的措施:单品购物满699元送5L食用油1桶;满999元送迪斯尼背包1个;满1999元送洗脚盆1个;满2999元送自行车1辆;活动期间购手机类300元以下送精美水杯+手机包+屏保;满300元送小暖霸1台;满800元送5L食用油1桶;满1500元送拉杆箱1个。